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Р І Ш Е Н Н Я   

 

ВИКОНАВЧОГО  КОМІТЕТУ  КІРОВОГРАДСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ 
 
 

від  « 04 »  грудня  2015  року                                                                          №  629  
 
 
Про нагородження відзнаками 
виконавчого комітету Кіровоградської 
міської ради „За заслуги” 
 

Керуючись ст. 59 Закону України „Про місцеве самоврядування                         
в Україні”, Положенням про відзнаку виконавчого комітету Кіровоградської 
міської ради „За заслуги”, затвердженим рішенням виконавчого комітету 
Кіровоградської міської ради від 22 березня 2005 року № 360, враховуючи 
протокол комісії з питань почесних звань та нагород виконавчого комітету 
Кіровоградської міської ради, виконавчий комітет Кіровоградської міської ради  

В И Р І Ш И В: 
1. Нагородити відзнакою виконавчого комітету Кіровоградської  міської 

ради “За заслуги” І ступеня Ніжнікову Анну Олександрівну, художнього 
керівника зразкового художнього колективу хореографічного ансамблю 
“АнютА” комунального закладу «Навчально-виховне об’єднання                           
№  32 «Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, позашкільний 
центр «Школа мистецтв» Кіровоградської міської ради Кіровоградської 
області», за вагомий особистий внесок у розвиток хореографічного мистецтва та 
піднесення авторитету Кіровоградщини, створення сприятливих умов для 
розвитку творчих здібностей у підростаючого покоління та з нагоди 20-річчя від 
дня заснування колективу. 

2. Нагородити відзнакою виконавчого комітету Кіровоградської міської 
ради “За заслуги” ІI ступеня протоієрея Євгенія Назаренка (Назаренка Євгенія 
Миколайовича), настоятеля храму Благовіщення Пресвятої Богородиці 
Кіровоградської єпархії Української Православної Церкви, за вагомий внесок у 
розвиток культурного та духовного життя мешканців міста, активну громадську, 
просвітницьку, благодійну діяльність та з нагоди 50-річчя від дня народження. 

3. Нагородження відзнаками виконавчого комітету Кіровоградської 
міської ради “За заслуги” провести в урочистій обстановці.  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради                    
Колодяжного С.О. 

 
 
Міський голова          А. Райкович 
 
 
 
Волкова  24 35 69 


